

## DOCUMENTO OFICIAL LICITATÓRIO Nº 161/2024

### EDITAL Nº. 38/2022 – CHAMAMENTO PÚBLICO

#### ATA DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte quatro, na sala de licitações da Secretaria Municipal de Licitações e Contratos, Diretoria de Licitações, situada à Rua Cândido Machado, nº 429, 3º. andar, Centro, Canoas/RS, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações – CPL, conforme solicitação da Secretaria Municipal de Assistência Social, através de Memorando, para proceder à retificação do edital no que se refere à Comissão de Seleção, no item 4.1.1. do edital, conforme segue abaixo: **Onde se lê:** “Anisabel da Cunha Muller - matrícula 126573”, **leia-se:** “Anelise Siviero Ribeiro - Matrícula 101247”. Nada mais no presente edital foi retificado. A presente ata será divulgada no Diário Oficial do Município de Canoas (DOMC) e no site [www.canoas.rs.gov.br](http://www.canoas.rs.gov.br). Nada mais havendo digno de registro, encerrou-se a sessão da qual para constar, foi lavrada a presente Ata que, após lida, vai devidamente assinada .x.x.x.x.x.x.x

#### COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

Portaria Municipal nº. 1.178/2024